
Poštovane kolegice, poštovani kolege, 
  
Vrijeme doista leti. Približava nam se Božić pa je prilika da se prisjetimo događanja važnih za 
Građevinski fakultet u protekla četiri mjeseca. 
  
24. 08. 2020.  
Održan je sastanak s ministrom graditeljstva, prostornoga uređenja i državne imovine gosp. Darkom 
Horvatom na temu Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, 
Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije, izrade podloga za izdavanje seizmičkog certifikata 
te aktivnosti Građevinskog fakulteta u procesima obnove. 
 
 04. 09. 2020. 
Od strane Vlade Republike Hrvatske dostavljeno je na Fakultet službeno tiskano izdanje (98 stranica) 
dokumenta ''Croatia Earthquake 2020 – Rapid Damage and Needs Assessment'' koji je Građevinski 
fakultet izradio za Vladu RH, uz suradnju s nekoliko ministarstava i gradom Zagrebom. Službeni izdavači 
ove publikacije su Vlada Republike Hrvatske i Svjetska banka. Zahvalu svim izrađivačima je izradila 
Svjetska banka, posebno je istaknut Građevinski fakultet i navedeni su djelatnici fakulteta koji su dali 
veliki doprinos u izradi dokumenta. Predgovor za ovo izdanje, koje ide na adresu svih Vlada država EU, 
napisao je premijer gosp. Andrej Plenković. Cjelokupni dokument pogledajte 
na  poveznici  https://mgipu.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Potres/RDNA_web_04082020.pdf. 
 

  
  
07. i 08. 09. 2020.  
Održan je 6. Simpozij doktorskog studija Građevinarstva. Na simpoziju je sudjelovalo približno 70 
sudionika pri čemu je omogućeno i online prezentiranje radova i praćenje izlaganja za sudionike koji 
zbog situacije s COVID-19 nisu fizički mogli prisustvovati. Na simpoziju je prezentirano 18 radova 



doktoranada iz gotovo svih istraživačkih grana, a jedna je sekcija bila posvećena iskustvima s dodatnog 
obrazovanja i usavršavanja zaposlenika Građevinskog fakulteta na međunarodnim institucijama u 
proteklih godinu dana, a kojima su sredstva odobrena temeljem Pravilnika o dodatnom obrazovanju i 
usavršavanju zaposlenika u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima. Doktorandima 
je na simpoziju predstavljena mogućnost izrade doktorata prema tzv. skandinavskom modelu koji se 
zasniva na skupu objavljenih znanstvenih radova koji daju zaokruženu cjelinu. Predavanje na navedenu 
temu održao je dr. sc. Ninoslav Holjevac s Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu. 
Iskustva u izradi doktorskih radova sudionicima su predstavili dr. sc. Dominik Skokandić i dr. sc. Damjan 
Bujak. 
  

 
  

 
  
12. 09. 2020.  
Hrvatski savez građevinskih inženjera je na svojoj 54. redovitoj skupštini, na prijedlog Društva 
građevinskih inženjera Zagreb, nagradio djelatnike Građevinskog fakulteta prof.dr.sc. Stjepana 
Lakušića, izv.prof.dr.sc. Josipa Atalića i doc.dr.sc. Maria Uroša za nesebičan doprinos prilikom svih 
poduzetih akcija, intervencija i koordinacija vezano za aktivnosti oko potresa u Gradu Zagrebu. O 
cjelokupnom događanju pročitajte na http://www.casopis-gradjevinar.hr/assets/Uploads/JCE-72-
2020-9-11-Skupstina.pdf  
  



 
  
21.–22. 09. 2020. 
U organizaciji Zavoda za matematiku od 21. do 22. rujna 2020. održan je znanstveni skup 3rd Croatian 
Combinatorial Days (http://www.grad.hr/crocodays/). Na skupu je sudjelovalo 16 sudionika iz 5 
zemalja i održano je 12 predavanja. Desetak sudionika bilo je prisiljeno u posljednji čas otkazati 
najavljeno sudjelovanje zbog epidemiološke situacije. 
  

 
  
22. 09. 2020. 
Na Građevinskom fakultetu još sredinom srpnja održano je 1. savjetovanje ''Obnova grada Zagreba – 
zakonodavni i tehnički okvir''. Savjetovanje je održano u on-line obliku, a predstavljena predavanja 
koja možete pronaći na sljedećoj poveznici https://www.hcpi.hr/2272020-savjetovanje-1-obnova-



grada-zagreba-nakon-potresa-zakonodavni-i-tehnicki-okvir-69  su pobudila veliko zanimanje. 
Kontinuitet prijenosa znanja, a kako bi se olakšala poslijepotresna obnova, nastavlja se i kroz naredni 
period. Šest mjeseci nakon razornog zagrebačkog potresa održano je 2. Savjetovanje - Znanjem za 
Zagreb kako bi se podigla razina znanja ključna za kvalitetnu obnovu Zagreb te nastavilo kontinuirano 
raditi na podizanju razine svijesti o riziku od potresa. Predavanja su se mogla izravno pratiti na Youtube 
kanalu https://youtu.be/bt5eTdBI4GA te je cjelovito savjetovanje postiglo preko 1000 pregleda. 
Pojedinačna predavanja možete pogledati na sljedećoj poveznici: https://www.hcpi.hr/savjetovanje-
2-znanjem-za-zagreb-22-09-2020. Kontinuitet se ostvaruje i dalje te se 22. listopada održava i 3. u nizu 
simpozija Znanjem za Zagreb s dodatnim predavanjima koje možete pronaći na sljedećoj 
poveznici https://www.hcpi.hr/savjetovanje-3-znanjem-za-zagreb-22-10-2020 
  

 
  
23. 09. 2020. 
Pod okriljem projekta GRASP održana je radionica ''Metodologija i alati HKO-a te pravilno zapisivanje 
ishoda učenja prema HKO-u''. U sklopu projekta GRASP sudjeluje 46 poslodavaca te je kod njih tijekom 
srpnja, kolovoza i rujna 85 studenata odradilo stručnu praksu. Za ove je studente od Sveučilišne Radne 
skupine za ECTS bodove zatraženo priznavanje 2 ECTS boda za izvannastavne aktivnosti. U sklopu 
projekta nabavljeno je 40 računala za učionice KU1 i KU2. Pokreću se i brojne druge aktivnosti kao što 
su vježbaonica za razvoj digitalnih vještina i vježbaonica za razvoj stručnih vještina. Više o projektu 
pročitajte na njegovoj web stranici https://www.grad.unizg.hr/grasp ili prolistajte predstavljanje 
projekta u sljedećem dokumentu 
https://www.grad.unizg.hr/images/50014786/PREDSTAVLJANJE%20PROJEKTA%20GRASP.pdf  
  

 
  
01.-02. 10. 2020. 



Na Danima Hrvatske komore inženjera građevinarstva (DAni HKIG 2020) koji su u ovoj godini održani 
u on-line obliku, objavljeni su dobitnici nagrade Kolos za 2020. godinu. Djelatnici Građevinskog 
fakulteta nagrađeni su u dvije kategorije. 
Nagradu Kolos za izuzetna dostignuća u struci ovlaštenih inženjera građevinarstva u kategoriji 
konstrukcije dobili su dr.sc. Zlatko Šavor, dipl.ing.građ., mr.sc. Nijaz Mujkanović, dipl.ing.građ. i 
Gordana Hrelja Kovačević, mag.ing.aedif. za projekt Mosta kopno - otok Čiovo.  
  

 

 
  
Kolosom za izniman angažman na poslovima utvrđivanja šteta nakon potresa u Zagrebu i okolici 
nagrađeni su dr. sc. Josip Atalić, dipl.ing.građ. dr. sc. Mario Uroš, dipl.ing.građ. i dr. sc. Marta Šavor 
Novak, dipl.ing.građ. 
  

 



 
Samu objavu dobitnika kao i filmove koji prezentiraju pojedine projekte možete pogledati na sljedećoj 
poveznici: http://www.hkig.hr/Kolos/Nagrade-za-2020/171  
  
09. 10. 2020.  
U sklopu sastanka dekana sastavnica Sveučilišta u Zagrebu Prof. Ivan Koprić predstavio je projekt UNIC 
– Europsko sveučilište postindustrijskih gradova u kojem sudjeluju sveučilišta Deusto u Bilbaou 
(Španjolska), Ruhr u Bochumu (Njemačka), Koç u Istanbulu (Turska), Erazmus u Rotterdamu 
(Nizozemska) te sveučilišta u Corku (Irska), Liègeu (Belgija), Oulu (Finska) i Zagrebu (Hrvatska). 
Zajednička povelja o utemeljenju i misiji novog Europskog sveučilišta postindustrijskih gradova (UNIC) 
potpisana je 5. veljače 2020., a koordinator je Sveučilište u Rotterdamu. Ciljevi projekta su otvoriti i 
razviti nove oblike suradnje i mobilnosti studenata i osoblja između uključenih sveučilišta osigurati 
učinak sveučilišta na preobrazbu gradova koji su izgubili značenje koje su nekad imali u klasičnim 
industrijama. Građevinski fakultet je imenovao prodekanicu za međunarodne odnose i suradnju 
kao  predstavnicu fakulteta u projektu UNIC. 
Više o projektu pročitajte na poveznici http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/rektori-osam-
sveucilista-europskih-postindustrijskih-gradova-potpisali-izjavu-o-misiji-unic-a/  
  

 
  
16. 10. 2020. 
Prof. dr. sc. Stjepan Lakušić, dekan Građevinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu sudjelovao je u 
panel-diskusiji ''Alumni su snaga našega Sveučilišta" u okviru Dana karijera Sveučilišta u Zagrebu 
održanog 16. listopada 2020. Ostali sudionici panel-diskusije bili su prof. dr. sc. Damir Boras, rektor 
Sveučilišta u Zagrebu, Darinko Bago, predsjednik Hrvatskih izvoznika, prof. dr. sc. Mario Šafran, 
predsjednik Saveza ALUMNI UNIZG i Damir Vanđelić, predsjednik Nadzornog odbora INA-e d.d. 
Više pročitajte na sljedećoj poveznici: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/u-okviru-dana-karijera-
sveucilista-u-zagrebu-odrzana-panel-diskusija-alumni-su-snaga-nasega-s/. 
  



 
  
22. 10. 2020.  
Rektor Sveučilišta u Zagrebu je donio odluku o da se Krizni stožer vezano uz COVID-19 proširi s 
predstavnicima svih područja. Za predstavnika tehničkog područja u radu stožera imenovan je Dekan 
Građevinskog fakulteta. Zadatak stožera je praćenje razvoja događanja te sukladno aktualnoj 
epidemiološkoj situaciji davati pisane preporuke rektoru. 
  
27. 10. 2020. 
Rektorski zbor Republike Hrvatske je na temelju Javnog poziva za podnošenje prijedloga za imenovanje 
članova/članica radnih tijela Hrvatskoga sabora, predložio da se dekana Građevinskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepana Lakušića imenuje članom Odbora za prostorno uređenje i 
graditeljstvo Hrvatskog sabora. 
  
28. 10. 2020. 
Održana je virtualna konferencije UNIZGFCE & IZIIS Cooperation Online Kick off Meeting na kojoj je 
prisustvovala Uprava Građevinskog fakulteta i Uprave Instituta za zemljotresno inženjerstvo i 
inženjersku seizmologiju iz Skopja (IZIIS) te djelatnici koji se bave problematikom potresa. Prezentirane 
su obje institucije te razmijenjena iskustva o poslijepotresnim aktivnostima i potrebama. Razmatrane 
su mogućnosti suradnje Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i IZIIS-a na području potresnog 
inženjerstva. Dogovoreno je potpisivanje sporazuma o suradnji između dviju institucija. 
  

 
  
13. 11. 2020. 
U okviru projekta GRASP održana je radionica za nastavnike iz područja razlikovanja stilova učenja, 
principa dinamičke prezentacije, tehnika rada u grupama, tehnika podučavanja, motivacije 
studenata, osnovnih mentorskih principa i kompetencija te principa projektnog rada. Tijekom 



studenoga u sklopu projekta GRASP održane su i radionice iz transverzalnih vještina za studente. Kroz 
radionice studenti su imali priliku raditi na svojim komunikacijskim vještinama, emocionalnoj 
inteligenciji, učili su o samo- motivaciji i socijalnim stilovima te kako se predstaviti potencijalnom 
poslodavcu pri traženju posla ili stručne prakse. 
  
13. 11. 2020.  
Održan je prvi online sastanak povjerenika za UNIC projekt oblikovanja Europskog sveučilišta 
postindustrijskih gradova https://www.unic.eu/. Sastanak je vodio voditelj projekta prof. dr. sc. Ivan 
Koprić s Pravnog fakulteta, a predstavljen je uži radni tim projekta, struktura i očekivani rezultati 
projekta. Za sada je financiranje dobiveno za 3 godine nakon čega slijedi evaluacija i po mogućnosti 
dodatne tri godine, a nakon 6 godina očekuje se da EU sveučilište zaživi.  
Od sastavnica se u prvom koraku očekuje imenovanje studenta u Studentski Odbor, a koji će biti 
zadužen za promociju projekta među kolegama. Građevinski fakultet imenovao je studenticu Adu 
Habenšus, predsjednicu Studentskog zbora. Dodatno će se dobiti upitnik vezan uz sinkronizaciju 
postojećih kolegija: informacije o studijskim programima, modulima i kolegijima koji se izvode na 
engleskom jeziku ili se ne izvode, ali postoji interes nastavnika (kriterij: sadržaj kurikuluma) te analiza 
i lista predmeta za koje je moguće priznavati ECTS bodove unutar UNIC saveza. 
  
26.-27. 11. 2020. 
Održan je FEHRL General Assembly - sastanak direktora svih članica udruženja na kojem je 
prezentirana strategija za period od 2021. do 2027., poslovni plan za 2021., status internih FEHRL 
projekata te sudjelovanja u natječajima H2020 i CEDR u sklopu Horizon Europe. Prijedlozi 
Građevinskog fakulteta da se pronađu koordinatori za projektne prijave, da se ostvaruje mobilnost 
znanstvenika između institucija, da FEHRL počne nuditi trainning programe te da se kreiraju lifelong 
learning programms bi mogli biti usvojeni. 
  
27. 11. 2020.  
Održan je 4. Sveučilišni dan kvalitete na temu Studiranje i poučavanje – izazovi 2020. Uvodnim 
govorima sudionicima su se obratili rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras, ravnatelj 
Uprave za visoko obrazovanje i izaslanik Ministra znanosti i obrazovanja Ivica Šušak, dipl. iur., 
ravnateljica Agencije za znanost i visoko obrazovanje prof. dr. sc. Jasmina Havranek, te predsjednica 
Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj prof. dr. sc. Mirjana Polić Bobić. 
U sadržajnom programu sudjelovali su brojni govornici, a više informacija možete pronaći na poveznici: 
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/odrzan-4-sveucilisni-dan-kvalitete/. 
  
30. 11. 2020. 
Projekt Centar za istraživanje i razvoj sigurnog i održivog izgrađenog okoliša dobio je i svoju web 
stranicu https://centar-borongaj.grad.hr/  na kojoj možete pratiti sve novosti o tijeku projekta. 
  

 
  
01. 12. 2020. 



Na Građevinskom fakultetu održan je sastanak s ministrom prostornoga uređenja, graditeljstva i 
državne imovine gosp. D. Horvatom i njegovim najbližim suradnicima, državnom tajnicom D. Magaš, 
državnim tajnikom Ž. Uhlirom, tajnikom kabineta G. Gotalom i v.d. Ravnateljem Fonda za obnovu 
Zagreba nakon potresa D. Vanđelićem. Ovome su sastanku prethodili sastanci: 23. studenoga 2020. u 
Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine (MPGDI) sa samim ministrom te 
27. studenoga 2020. sastanak s v.d. Ravnateljem fonda za obnovu Zagreba. Ministru i suradnicima 
predstavljeni su svi koraci koje je Fakultet poduzeo vezano za osnivanje Hrvatskog centra za potresno 
inženjerstvo, raspravljeno je o sredstvima potrebnim za II. Fazu sanacije zgrada sastavnica Sveučilišta 
u Zagrebu stradalih u potresu, predstavljena je Prva konferencija o potresnom inženjerstvu – 1CroCEE 
te knjiga Potresno inženjerstvo – obnova zidanih zgrada. Ključni rezultat ovih sastanaka jest da su 
dogovoreni potrebni koraci za izradu cjelovite metodologije seizmičkog certifikata.  
  
02. 12. 2020.  
Građevinski fakultet je vrlo aktivno sudjelovao na konferenciji "Graditeljstvo nakon potresa" koju je 
organizirala Hrvatska gospodarska komora predstavljanjem svih aktivnosti Građevinskog fakulteta te 
onih koje slijede u slijedećih šest mjeseci vezano za potres. Više o događanju možete pogledati na 
sljedećoj poveznici https://www.hgk.hr/odjel-graditeljstvo/predsjednik-hgk-burilovic-u-obnovu-
nakon-potresa-ukljuciti-hrvatske-tvrtke-i-proizvode-alternative-ne-smije-biti-najava gdje je dostupna 
i video snimka konferencije. Nakon održane konferencije uslijedili su pozivi za sudjelovanjem Dekana 
Građevinskog fakulteta 4. prosinca 2020. u radio emisiji: U mreži prvog te u TV emisiji Otvoreno.  
  
03. 12. 2020. 
Održan je sastanak s kardinalom Josipom Bozanićem na temu Obnove Zagrebačke katedrale te 
sakralnih objekata oštećenih u potresu. U pripremi materijala za održavanje sastanka veliku pomoć je 
pružio prof.dr.sc. Damir Lazarević koji je izradio prijedlog slijeda glavnih faza postupka istraživanja, 
proračuna, općenito projektiranja tehničkih rješenja, radi trajne protupotresne obnove građevine. 
Zagrebačka nadbiskupija suglasna je da Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu predloži ekspertni 
tim te izradi hodogram za obnovu katedrale. Vijest o susretu zagrebačkoga nadbiskupa kardinala 
Josipa Bozanića s predstavnicima Građevinskog fakulteta objavljena je na službenim internetskim 
stranicama Nadbiskupije: http://www.zg-nadbiskupija.hr/dokumenti/aktualnosti/susret-kardinala-
bozanica-i-dekana-lakusica. 
  

 
  
04. 12. 2020. 
Dekan Građevinskog fakulteta prof.dr.sc Stjepan Lakušić sudjelovao je u TV emisiji Otvoreno pod 
nazivom "Može li građevinarstvo izvući Hrvatsku iz krize?" Cjelokupnu emisiju pogledajte na sljedećoj 
poveznici: https://youtu.be/ITdPmnwiRp8. 
  



 
  
  
05. 12. 2020. 
Međunarodni dan volontera obilježili smo čestitkom i zahvalom našim volonterima koji su pomagali 
u procjeni oštećenja zgrada nakon zagrebačkog potresa 22.3.2020., a koja je objavljena na Facebook, 
web i LinkedIn stranicama Fakulteta. 
  

 
  
  
07. 12. 2020. 
U sklopu dodijele najprestižnijih nagrada u gospodarstvu Zlatna kuna, Hrvatska gospodarska komora 
je Građevinskom fakultetu uručila Posebno priznanje za izvrsnost, inovacije i poduzetništvo u 
građevinarstvu. Posebno je istaknut veliki angažman Fakulteta na aktivnostima vezanim za potres koji 



je pogodio grad Zagreb i okolicu. Priznanje je primio Dekan Građevinskog fakulteta prof. dr. sc. Stjepan 
Lakušić koji je tom prilikom zahvalio HGK što je prepoznala snagu i spremnost akademske zajednice 
da pomogne razvoju gospodarstva. 
  

 
  
17. 12. 2029. 
Tijekom svečane sjednice kojom je Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu obilježio 103. obljetnicu 
postojanja, Građevinskom fakultetu dodijeljena je posebna Nagrada Medicine za izniman doprinos 
funkcioniranju Medicinskog fakulteta. Djelatnici fakulteta su sudjelovali u procjeni oštećenja nakon 
potresa te savjetovanje u pristupu postupka sanacije zgrada Medicinskog fakulteta. Nagradu je dekan 
Medicinskog fakulteta Prof. dr. sc. Marijan Klarica uručio dekanu Građevinskog fakulteta prof. dr. sc. 
Stjepanu Lakušiću. Više o cijelom događaju možete pročitati na portalu Universitas: 
https://www.universitas-portal.hr/prorektor-simpraga-i-gradevinski-fakultet-primili-posebnu-
nagradu-medicinskog-fakulteta/ . 
  

 
  
18.12.2020. 
U organizaciji Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, u Nacionalnoj i 
sveučilišnoj knjižnici održana je online konferencija “ISPU – digitalnim uslugama do kvalitetnijeg 



prostornog planiranja i gradnje.” Tijekom konferencije održana je i panel rasprava na kojoj su 
uz ministra Horvata sudjelovali svi ključni dionici i struka u sustavu prostornog uređenja i gradnje - 
glavni ravnatelj Državne geodetske uprave dr.sc. Damir Šantek, dekan Građevinskog fakulteta u 
Zagrebu prof.dr.sc. Stjepan Lakušić, predsjednica Hrvatske komore inženjera građevinarstva Nina 
Dražin Lovrec, predsjednica Hrvatske komore arhitekata Rajka Bunjevac, te član Upravnog odbora i 
predsjednik Odbora za etiku, stručna pitanja i propise Hrvatske komore inženjera geodeta Adam 
Agotić.  
Više o konferenciji pročitajte na poveznici: https://mgipu.gov.hr/vijesti/predstavljen-ispu-
digitalizacija-procesa-prostornog-planiranja-i-graditeljstva-na-dobrobit-gradjana-i-struke/11302 gdje 
možete pronaći i snimku konferencije. 
 

 
 
21.12.2020. 
Objavljen je 29. po redu broj Glasnika Saveza društva bivših studenata Sveučilišta u Zagrebu – 
ALUMNI UNIZG. U ovome broju, uz prigodne uvodne riječi gostiju urednika Krešimira Mustapića i prof. 
dr. sc. Stjepana Lakušića te uobičajene teme, Glasnik donosi i razgovor sa rektorom Sveučilišta u 
Zagrebu i dekanom Građevinskoga fakulteta o ulozi i značaju sveučilišne zajednice u kriznim 
situacijama, nakon čega slijedi prilog Građevinskoga fakulteta o potresu i štetama nastalim na 
zgradama sastavnica Sveučilišta u Zagrebu te zasebni prilozi o štetama pojedinih fakulteta i radu 
udruga. Glasnik u PDF formatu pogledajte na sljedećoj poveznici: 
http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/AMAC_Alumni/AMAC/Glasnik/ALUMNI_UNIZG_b
r29.pdf 
 



 
 
Unatoč zahtjevnim uvjetima rada, u godini u kojoj je velika energija uložena u on-line sustav nastave i 
nesebično pomaganje u svim aktivnostima nakon potresa, nastavnici, znanstvenici i stručnjaci 
nastavljaju i dalje doprinositi izvrsnosti i prepoznatljivosti Građevinskog fakulteta.  
 
Sretan Božić u krugu najbližih i najmilijih te mirnu, stabilnu i uspješnu 2021. godinu želi Vam 
Ured dekana 
 


